
Hypoport SE

   �Branche 
FinTech

   �Mitarbeiter 
2.100

   �Leistungen 
Technologie für Kredit-, Immobilien-  
und Versicherungswirtschaft

   �Unternehmerische Herausforderungen

	 • Starkes Wachstum der Unternehmensgruppe

	 • Einführung eines zentralen HR-Systems für 15  
	 Gesellschaften, das dennoch Individualität ermöglicht

	 • Ablösen bestehender Softwareinseln durch eine  
	 einzige voll integrierte HR-Lösung

   �Kontakt 
www.hypoport.de

 

Das Projekt auf einen Blick

   �Ausgangssituation  
Hypoport suchte eine vollumfassende HR-Lösung mit guter 
User Experience, Anpassbarkeit und Automatisierung.

   �Konkrete Herausforderung  
Verschiedene Gesellschaften sowie eine steigende  
Mitarbeiterzahl erschwerten es, Standards im Personal- 
management zu etablieren und Prozesse zu automatisieren.

   �Lösung  
Durch einen mehrstufigen Auswahlprozess wurde deutlich, 
dass nur eine HR-Lösung auf dem Markt die Erwartungen  
erfüllen konnte: HR für Dynamics von Hubdrive. 

   �Nutzen  
Ersparnisse durch die Eliminierung von IT Inseln und Au-
tomatisierung im HR. Effizienzsteigerung durch die Ver-
schmelzung von Workplace- und Businessanwendungen.

   Über die Zusammenarbeit 

	 „Wir sehen Hubdrive und Microsoft Dynamics 365 als die 	
         zukunftssicherste HR-Lösung und Business-Plattform. Die 
         Lösungen sind innovativ, voll integriert, schnell anpassbar  
         und automatisierbar.“ 

„Die Anpassungsmöglichkeiten durch 
Customizing sind sehr hoch. Wir konnten 
deutliche Effizienzsteigerungen erzielen.“

Kunden Testimonial

Ausführlicher Bericht



Implementierung von HR for Dynamics bei der Hypoport SE

	 Vision des Kunden
Mit rund 2.100 Mitarbeitern ist die Hypoport-Gruppe ein 
Netzwerk von Technologieunternehmen für die Kredit-, 
Immobilien- und Versicherungswirtschaft. Die Hypoport 
SE übernimmt als Muttergesellschaft die Aufgaben einer 
Strategie- und Managementholding mit entsprechenden 
Shared Services. Ihr Ziel ist die Förderung und Erweiterung 
des Unternehmensnetzwerkes. Die Hypoport SE ist an der 
Deutschen Börse im Prime Standard gelistet und seit 2015 
im SDAX vertreten.

	 Konkrete Herausforderung
Eine große Herausforderung für Hypoport war die Einführung 
eines einheitlichen zentralen HR-Systems für alle fünfzehn 
Tochtergesellschaften. Es galt die bisher genutzten HR-Tools 
durch eine einzige flexible und voll integrierte moderne 
HR-Lösung zu ersetzen. Dabei sollte sowohl die Individua-
lität der einzelnen Gesellschaften bewahrt bleiben, als auch 
Standards im Personalmanagement etabliert werden. Die 
HR-Lösung sollte zudem intuitiv nutzbar sein. Ziel war es, 
ihnen ein attraktives HR-Tool zu geben, das einfach erlernt 
werden kann.

Wir sehen Hubdrive und Microsoft  
Dynamics 365 als die zukunftssicherste 
HR-Lösung und Business-Plattform. Die  
Lösungen sind innovativ, voll integriert, 
schnell anpassbar und automatisierbar.
Christian Würdemann, Head of Group Operations, Hypoport SE 

”
	 Lösungsansatz 

Im Rahmen eines umfangreichen mehrstufigen Auswahl- 
prozesses stellte sich heraus, dass es genau eine HR-Lösung 
auf dem Markt gab, die alle diese Erwartung erfüllen konnte:  
HR für Dynamics von Hubdrive.  
HR für Dynamics ist eine vollumfängliche Komplettlösung, 
die alle funktionalen Erwartungen der 15 Hypoport Gesell-
schaften erfüllte. Nur HR für Dynamics war gleichzeitig inno-
vativ und intuitiv nutzbar – wie die Mitarbeiter es im privaten 
Umfeld von Office 365, Google und Facebook kennen. 
Darüber hinaus ist die Anpassbarkeit enorm hoch und das 
Customizing einfach umzusetzen. Dies ermöglichte trotz 
Individualität der einzelnen Gesellschaften einen hohen 
Automatisierungsgrad. 

	 Nutzen 
Mit HR für Dynamics schöpfen wir das Potential der Digitalisie-
rung voll aus. Durch die Lösung konnten wir IT-Inseln eliminie-
ren und eine große Anzahl von HR-Prozessen automatisieren, 
was zu hohen Ersparnissen führte. Die perfekte Verschmelzung 
von Business (Microsoft Dynamics 365) und Workplace Anwen-
dungen (Microsoft Office 365) steigert die Effizienz zusätzlich.

Die Mitarbeiter freuen sich über den Funktionsumfang von HR 
für Dynamics 365 und den hohen Automatisierungsgrad.  
Dadurch konnte viel Routinearbeit im HR beseitigt und die 
agilen Erwartungen von Hypoport erfüllt werden. 

	 Über die Zusammenarbeit
Hubdrive haben wir als kompetenten Partner erlebt. Wir haben als börsennotiertes Technologieunternehmen hohe Ansprüche an die 
bei uns eingesetzten Shared-Services Plattformen. Hubdrive hat dies verstanden und uns bei der Umsetzung unserer individuellen 
Anforderungen tatkräftig unterstützt. Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit.

PORTRAIT 

 	 Contact@Dynamics-HR-Management.com

 	 +49 (931) 660 84 44 

	 www.Dynamics-HR-Management.com

Vereinbaren Sie jetzt einen Termin  
für eine online Demonstration für  
Ihr Unternehmen.


